



Время предновогоднего веселья!



Следователи следственного отдела по городу Кондопога СУ СК России по Республике Карелия перед новогодними праздниками навестили воспитанников подшефного учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Надежда» и помогли подготовиться к празднику.

Для детей следователи организовали мастер-класс по изготовлению елочной игрушки. Творческий процесс оказался увлекательным, дети с большим удовольствием окунулись в мир фантазии и ручной работы. Своими поделками они украсили ёлочку в музыкальном зале. Получилось очень красиво. Каждому юному участнику следователи подарили новогодний сладкий подарок. Царila тёплая, дружеская атмосфера. Совместное творчество помогло ребятам почувствовать приближение чудесного праздника. Дети зарядились бодрым настроением на все выходные дни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В течение года следователи регулярно оказывают шефскую поддержку ребятам из Центра помощи детям. Проводят встречи, организовывают интересный досуг. В завершение мероприятия ребята поблагодарили следователей за оказанное им внимание, заботу и увлекательный мастер –класс.

Изображения



01 Января 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1850839>